
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

ВОЛОНТЕРИ ПЕРЕДАЛИ ЧЕРЕЗ ПОЛТАВСЬКУ ОВА
143 АВТОМОБІЛІ НА ПОТРЕБИ ЗСУ

За півтора року війни волонтери Полтави лише через військову
адміністрацію передали 143 автівки військовим. Разом із цим
Дмитро Лунін заперечив плітки про те, що ОВА видає пропуски за
кордон в обмін на автівки для ЗСУ
Під час брифінгу 13 липня начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін прокоментував
співпрацю військової адміністрації із волонтерами. Зокрема він розповів про передачу
автівок Збройним силам України, які із Європи приганяють волонтери:

— У співпраці з обласною військовою адміністрацією минулого року було передано
120 автівок. Цього року передали 23 автівки. Що стосується коштів, то у зборах
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беруть участь всі: волонтери, соціально відповідальний бізнес, працівники військової
адміністрації. Дякую нашим студентам, які не святкують свої випускні і за ці кошти
купують квадрокоптери й передають військовим. Всі долучені до допомоги ЗСУ.
Наприклад, я особисто купував автівку, але її ремонтували й фарбували волонтери
за свої кошти. Всі разом працюємо заради перемоги. В акценті у нас 116 бригада. З
обласного бюджету ми не можемо купляти ці автівки, за обласні кошти купуємо
рації, квадрокоптери тощо.

Також представники ЗМІ попросили прокоментувати інформацію, що люди, які хочуть
виїхати за кордон, купують автомобілі для ЗСУ або оплачують виготовлення банерів
для будівлі ОВА. Дмитро Лунін повідомив, що жодної співпраці — волонтерство в
обмін на тимчасовий виїзд за кордон — не існує:

— Це брехня. Щодо банера, то я вважаю себе патріотично налаштованою людиною
і той бруд, який вилили із міської влади деякі депутати й деякі медіа, вважаю
недоцільним. Тому до нас звернулися меценати, які просто запропонували без
всяких додаткових умов зробити банер. Дуже їм дякую. Впевнений, що банер краще
впливає на ситуацію в області в плані патріотичного налаштування і підтримки
державності на рівні області.

Що стосується автівок, то мені здається є деяка перекрутка. До нас звертаються
військові частини, до яких у свою чергу звертаються волонтери, які хочуть
привезти автівки для тих чи інших військових частин. Останні надають нам лист,
відповідно до нього виносяться документи на комісію, куди входять правоохоронці,
представники військкомату й інші учасники, які визначають доцільність закупівель
обладнання для цієї військової частини.

Можливо також привозити медикаменти чи інші якісь речі. Вони далі передають ці
рішення мені, я виношу на комісію, а вона видає розпорядження. Остаточне рішення
приймає Державна прикордонна служба. Не поодинокі випадки, коли
держкордонслужба при наявності всіх матеріалів приймає негативне рішення.
Максимально прозора ситуація. Можу відверто сказати, на рівні Полтавської
обласної військової адміністрації немає жодної сплати. І не може людина за такі речі
поїхати за кордон. Розуміючи цю проблематику ми ввели в склад комісії саме
правоохоронців, які проводять розслідування, якщо є підстави.

Фотозвіти про передачу автівок військовим зі сторінок Дмитра Луніна у соцмережах з
початку 2023 року:
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Нагадаємо, у травні суд виніс вирок полтавцю, який замість того, щоб віддати автівки
військовим на фронт, продавав їх у Полтаві. Зрештою чоловік отримав умовний
термін, а легковики таки передали військовій частині.

Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина»

14 липня 2023, 13:28

Поділитися посиланням:

1

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Полтавська політехніка отримала 100 сучасних комп’ютерів — хромбуків від
Лондонського університету — партнера 10 липня 2023, 17:10

Нова шахрайська схема — «У нас є розмитнена гуманітарка, але не має
коштів на дизпаливо» 8 липня 2023, 15:33

Музейники Полтавщини подякували благодійникам (фото) 28 червня 2023, 16:36
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